

# Регион94

•МАОУ — Гимназия №94, г. Екатеринбург•

•Июнь 2023•

•гимназия94.екатеринбург.рф, +7 (343) 355 27 12•

**Главный редактор  
Мельникова Алина 10 «Г» класс**



Наступил июнь, а это значит, что нам снова приходится прощаться с нашими выпускниками, отпускать их в новый яркий период жизни, в университеты и ВУЗы. Перед этим им предстоит еще многое: сдача экзаменов, сбор и отправка документов, а также вступительные экзамены, но мы не сомневаемся, что у них всё получится. Хотелось бы пожелать нашим одиннадцатиклассникам сил, терпения и удачи, несложных вариантов ЕГЭ, сосредоточенности и высоких баллов.

Данный номер газеты, завершающий и последний в этом учебном году, посвящён как раз-таки нашим любимым, самым ярким и активным выпускникам и выпускницам, а также их не менее любимым и уважаемым педагогам и учителям. Искренне поздравляем учителей нашей гимназии с успешным окончанием ещё одного учебного года, а одиннадцатиклассников с началом их взрослой жизни. И как бы тяжело ни было прощаться, мы в вас верим!

Дорогие выпускники!

Искренне поздравляю Вас с одним из самых запоминающихся событий жизни - окончанием школы!

Фотографии с выпускного и последнего звонка навсегда сохранят улыбки ваших одноклассников, друзей, любимых учителей, родителей - всех тех, кто долгие школьные годы поддерживал и делил с вами все сложности и успехи.

Я хочу пожелать Вам в первую очередь не бояться будущего и помнить, что всё в ваших руках.

А для нас очень важно, чтобы каждый выпускник нашел свое призвание, смог реализовать свои таланты и стремления, построить карьеру, создать семью.

Желаю вам осуществления всех ваших планов, счастья, и всего самого наилучшего!



## Классный руководитель 11 «Г» класса Хорькова Анна Адольфовна:



Всегда непросто рассказывать о близких людях, они ведь так и называются, потому что мы видим их часто, знаем все их недостатки и достоинства, чем они сильны и многое другое. Такая субъективность в отношении иногда оправдывает их неприглядные поступки, а нередко и усиливает негативные чувства, когда знаешь, что этот человек способен на лучшее. Именно так я воспринимаю класс, который сейчас 11г, правда в сильно усеченном виде, но все равно это близкие мне люди, которые давно уже не дети, как мы привыкли их называть. Пройдя этот путь в 11 лет, можно сказать, что ученики, родители и учителя просто сроднились, как будто мы и есть члены одной семьи.



Дети, которые учились в нашем классе с самого первого года, принимали в свой коллектив приходивших из других школ. Не всегда это было замечательно, но чаще всего те, кто поступал в наш класс, приживались, находили себе друзей, просто учились, понимая и принимая главное направление – учение. Наверное, это во многом зависело от меня, классного руководителя, и от других учителей, но вот этот доминирующий

дух приоритетности образования сформировался быстро, как, впрочем, и во многих классах гимназии, и прошел красной линией (иногда правда пунктирной) по всей нашей совместной школьной жизни. В начальной школе помимо обычной программы весь класс обучался по дополнительной образовательной билингвальной программе «Английский как второй». Если и не все успешно дошли до сертификатных пейсов, то большинство достигли близкого к ним уровня. Это позволило ребятам массово участвовать в олимпиадах и конкурсах по английскому языку, значительно помогло и освоению программ по всему разделу филологии. Каждый год ребята принимали участие в конкурсах «Русский медвежонок» по русскому языку, «Английский бульдог», специальных конкурсах Лонгман, Макмиллан, Билингвальной Олимпиаде, становились победителями и призерами. В младшей школе весь класс дружно ездил на Уральскую Конвенцию. Болихова Арина и Сайтов Семен в 3 классе стали лучшими участниками Конвенции. заканчивает нашу школу, это достойные личности.



Одновременно с билингвальной программой класс продвигался по параллельному пути европейских стандартов образования. Ежегодно абсолютное большинство учащихся готовились к соответствующему уровню Кембриджских международных экзаменов и успешно сдавали их.

Отдельной строкой хочется похвалить детей нашего класса, успешных в математике, информатике и спорте. Ведь одно дело, когда несколько опытных учителей английского языка учат тебя на уроках, дополнительных занятиях, проверяют и корректируют твои знания и практику речи. А вот когда такие предметы не являются профильными в школе и внимания им уделяется не так много, то достижения в этих областях – это лишь твои усилия и интерес. Бордюгов Данил, Миша Лапин, Петя Панов брали призовые места в конкурсах с 5 класса. Некоторые из них ушли после 9 класса в лицеи, и это понятно, цели поставлены в этих областях науки, их надо выполнять всеми силами и средствами.



К слову сказать, коллектив класса в средней школе нельзя было назвать дружным, большое количество мальчиков - лидеров не давали друг другу расслабиться, хотя на мероприятия и различные соревнования и конкурсы мы ходили вместе, болели за своих, помогали. С одной стороны, нам очень помогали коллектив родителей, дружных между собой, которые организовали нам поездки и выходы, где как известно дети становятся дружнее и сплоченнее. С другой стороны, немалые усилия прилагали и учителя. Темнова Ольга Михайловна, учитель

русского языка и литературы 5 - 9 класса, знала ребят очень хорошо, воспитывала в них терпимость и уважение к окружающим и их особенностям характера, толерантность к чужим ошибкам, вежливое отношение к другим. Много мы говорили с ребятами об отношениях в семье, с друзьями, одноклассниками, о том, как это отзовется им в будущей взрослой жизни. Очень мне хотелось, чтобы росли наши дети прежде всего добрыми людьми, отзывчивыми и щедрыми во всех смыслах. И в основном мне кажется, что это неплохо получилось. Хоть и осталось нас мало, но те, кто ушел и навещает нас время от времени, и те, кто заканчивает нашу школу, это достойные личности. В их формировании большое значение сыграло воспитание самостоятельности, личного мнения по значимым вопросам, ответственности за свою жизнь. Мне это всегда казалось самым главным — дать почувствовать ребенку уважение к его позиции, выслушать, что он хочет сказать, доказать. И достойно ответить ему, честно и искренне. Предполагалось, что результат можно было увидеть только когда они повзрослеют. И вот сейчас, или даже еще в 10 классе, стало понятно, что в целом молодые люди состоялись как личности. Принципиальные и целеустремленные, заинтересованные и трудолюбивые, работоспособные и талантливые.



Участие наших ребят в мероприятиях разной направленности в старшей школе четко показало, что каждый нашел свои интересы, развивает свои способности, использует все возможности для достижения поставленных целей. Ежегодно ребята участвуют и побеждают на городском конкурсе «Приглашение к дебатам» на русском и английском языках. Поистине, билингвальное образование сыграло свою роль.

Абсолютное большинство ребят улучшили свои показатели со времени окончания средней школы. Из 14 выпускников 12 имеют только качественные оценки по всем предметам, 4 отличника по итогам 10-11 классов, претенденты на медаль. Все определились с направлением дальнейшего образования, имеют достижения на многих уровнях. В 11 классе все ребята участвовали в олимпиадах по биологии, английскому языку и русскому языку. Многие стали

призерами. Вагина Саша и Мичурова Лиза участвовали в олимпиадах МГУ и «Высшая проба», Саша

— призер по русскому языку и финалист по английскому. Вика Казанцева - многократный призер журналистских конкурсов, сочинений, проектов. И это результат во многом их самостоятельной работы, трудной и кропотливой.

Широкий кругозор, заинтересованность в результатах, невероятная работоспособность, ответственность за слова и дела – все это качества наших выпускников.

Всегда трудно и печально расставаться с людьми, в которых ты вложил настолько много, но ведь для того и вкладывал, чтобы они летели высоко и легко, и оглядывались только чтобы помахать на прощание и в благодарность.

Всего вам самого лучшего, ребята, удачи во всем!



## **Классный руководитель 11 «А» класса Фоминых Елена Марковна:**

Дорогие ребята, мой любимый 11А класс! Мы знаем: все встречи в жизни не случайны, поэтому каждый из нас понимает сегодня, как важны проведенные друг с другом мгновения. Я помню все и счастлива, что тернистый школьный путь мы прошли вместе, осознавая его значение для каждого из нас, ощущая радость духовного обновления.

Многое мы пережили с вами за школьные годы, и впечатления от наших общих дел еще долго будут озарять жизненный путь, помогая не забыть то ценное, что является фундаментом человеческого Счастья.

Спасибо за ваше обаяние и улыбки, строгие взгляды при несогласии в выборе общих решений, за прямые и порой резкие высказывания, а также робкие признания – все

это, правда, помогало мне в работе и жизни, давая право мне быть вашим штурманом. От всей души желаю вам выбрать любимую профессию, так как счастье, на мой взгляд, обретается в осознании значимости ТРУДА. Идите в ногу со временем, но не спешите объять необъятное!

Пусть на вашей дороге жизни встречаются добрые люди и Вселенная почаще будет к вам благосклонна! Пусть все сокровенные желания сбываются, а удача сопровождает повсюду!

Будьте благодарными, ибо это благо вернется сторицей!

Любите своих родителей. Свою школу, свой город, свою страну, потому что человек не может быть счастлив в полной мере, если не испытывает или лишает себя такого чув-

ства.

И помните: необходимо стремиться к большому, но наслаждаться малым!

В добрый путь, мои дорогие!

Навсегда ваша *Елена Марковна*.

## Благодарность учителям от выпускников 11-х классов

Совсем недавно прошла торжественная линейка, посвященная нашему поступлению в первый класс, и вот, мы вновь стоим на этой сцене, но уже как выпускники. Прошло 11 лет. 11 воистину незабываемых лет. Это время было наполнено яркими событиями, смехом, улыбками, не обошлось и без слез, но рядом всегда оказывались верные друзья. Мы научились соперничать, преодолевать трудности, работать в команде, брать ответственность за свои слова и действия. Но, самое главное – на протяжении всего этого времени с нами были наши родители и учителя. Невозможно описать всю нашу благодарность вам за поддержку, советы и наставления, которые вы нам давали.



## Гурьева Надежда, 11 «А»

Дорогие наши учителя! С самых малых лет вы были всегда рядом. Вы привили нам любовь к своим предметам, благодаря которой мы выбрали сферу, в которой хотели бы развиваться в будущем, дали бесчисленное количество жизненных уроков, а иногда, сами того не зная, помогали нужными и емкими словами в трудную минуту. И сегодня мы говорим вам спасибо.

## Рыжкова Юлия, 11 «А»

И, конечно же, мы не можем не произнести слово благодарности нашим классным руководителям: Фоминых Елене Марковне и Хорьковой Анне Адольфовне

Удивительная Елена Марковна! Сегодня мы все хотели бы выразить вам нашу благодарность. Вы взяли нас под свое крыло, когда мы были еще совсем детьми, в 4 классе. И в течение всех этих 8 лет вы были нашим наставником, к которому мы могли обратиться по любому вопросу. Для всех нас вы стали не только хорошим учителем, но и близким человеком, которого никто из нас не забудет.

Мы всегда будем помнить ваши наставления, вашу доброту и терпение, несмотря на то, что многие из нас иногда этого не заслуживали. Спасибо за веру в нас, за то, что из любой ситуации вы всегда выходили с улыбкой и учили нас тому же. Спасибо за то, что никогда не оставляли нас и заставляли двигаться вперед, даже если это было сложно. Спасибо за вашу безграничную любовь к литературе и русскому языку, за то, что на каждом уроке открывали нам новые двери в мир слов и выражений, объясняли

прописные истины, отмеченные авторами книг и заставляли нас вдумчиво смотреть на мир. спасибо за то, что никогда не давали нам спуска и возмущались, когда мы что-то забывали, припоминая нам «сказки про белого бычка». Все, что вы нам рассказывали, все моменты, когда вы, возможно, сами того не зная, помогали нам, все самые веселые и сложные школьные моменты, что мы с вами прожили бок о бок навсегда останутся с нами особым местечком в сердце. Спасибо вам, мы вас безгранично любим и безгранично вам благодарны!



## Мария Зайцева, Надежда Гурьева, Дарья Сединкина, 11 «А»

Уважаемая Елена Марковна, для меня Вы стали не только учителем русского языка и литературы, но и наставником на жизненном пути. Вы научили меня не только вчитываться в каждое слово автора, но и правильно мыслить. Спасибо Вам за то, что решили взять нас под свое крыло и воспитать. Желаю Вам читающих учеников, крепкого здоровья и истинного счастья.



## Абрамовских Яна, 11 «А»

Уважаемая Елена Марковна, спасибо Вам за то, что учили нас русскому языку и литературе, а также уму- разуму! Вы сопровождали нас в обучении с 4 класса и делаете это по сей день.

Мы всегда будем Вам признательны за это и навсегда запоем школьные годы. Желаю Вам счастья, здоровья и идти по жизни не спеша!..

Татьяна Фёдоровна, спасибо вам за ваш нелёгкий труд, я немного знаю с какими трудностями приходилось вам сталкиваться во время работы. И я хочу сказать вам большое спасибо за то, что вы не сдавались, за то что верили в нас и всегда помогали достичь нам новых высот в математике. Для меня было честью учиться у вас и быть вашим учеником.



## Иоанна Тхоржевская, 11 «А»

Дорогая, Анна Адольфовна! Вот и подошел тот час, ради которого мы приложили немало усилий и труда. Теперь мы стоим на пороге новой жизни и еще больших свершений. Буквари, ранцы, первые написанные собственной рукой буквы – все это осталось в прошлом. Но без вашей поддержки мы бы не смогли пройти эту часть жизненного пути. Все эти годы вы радовались каждой нашей победе, даже самой маленькой. Ни на секунду не переставали верить в нас, научили ставить цель и достигать ее. Во многом это касалось английского языка, любовь к которому вы привили нам с детских лет. Если возникали трудности, вы объясняли материал через шутки, поэтому на уроке не страшно было сделать ошибку. Мы все разные, но вы всегда применяли индивидуальный подход к каждому, зная, когда лучше «кнут», а когда «пряник». Грустно, что сейчас уже прозвенит последний звонок, но, выпустившись из школы, мы не забудем ваш вклад в нас. Благодарим вас за то, что всегда были рядом, и надеемся, что вам не

пришлось сильно за нас краснеть все эти 11 лет!)



Благодарим ответственных за наше крепкое здоровье и сильный дух. Уважаемый Иван Валентинович, спасибо за то, что урок за уроком старались сделать из нас стойких, выносливых, быстрых, ловких, отважных, решительных, целеустремленных ребят. Спасибо за плодотворные уроки, за увлекательные игры и эстафеты.

## Потапова Мелания, Тарабанова Александра, Сальникова София, 11 «Г»

Благодарим учителей, с которыми мы начали свой учебный путь.

Уважаемые Мария Васильевна и Лариса Германовна, Абрамова Светлана Александровна (вела уроки в группе продленного дня)! Вы познакомили нас со школой, научили работать в команде, помогли освоить начальные знания русского, математики, рассказали о мире вокруг нас. Благодаря вам у нас сформировалось желание учиться, получать новые знания, но самое главное – вы научили нас дружить и доверять друг другу. Спасибо вам!



## Храмова Анна, 11 «А»

Уважаемая Светлана Олеговна, спасибо за то, что научили не только слышать, но и слушать музыку, показали, как много существует интересных, сложных композиций, насколько необъятен мир музыкальных инструментов и разнообразных звучаний.

## Ефремов Павел, 11 «А»

Уважаемая Елена Валерьевна, спасибо за то, что всегда помогали нам оставаться сильными, смелыми, спортивными и веселыми, не обходя своим обаянием даже тех, кто от спорта совсем далек.

## Абрамовских Яна, 11 «А»

We thank the teachers who taught us to understand foreigners.

Dear Svetlana Radikovna, Thank you for your support to our group! We are very grateful for your temperance, assistance and guidance. Thanks to you we are now able to make this letter. We love you!

## Дарья Сединкина и Надежда Гурьева, 11 «А»

Dear Elena Leonidovna, We are very grateful for your contribution to the extension of the borders of our lingual area! Thanks to you we are now able to make this letter. You are the Best!

## Екатерина Мельник, 11 «А»

On this beautiful day, I want to thank our English teacher Yulia Nikolaevna. Thank you for all your efforts that you patiently invested in us and for the support that did not allow us to give up on the long and difficult path of learning English. We wish that your love for teaching English wouldn't get lost in the everyday hustle and bustle, and students with a true desire are drawn to the knowledge that you give them!

## Александра Тарабанова, 11 «Г»

Благодарим учителей, которые научили нас самому важному об обществе.

Уважаемая Татьяна Викторовна, спасибо вам за то, что научили нас ценить наше прошлое и с надеждой смотреть в будущее. Вы показали нам, как разнообразно общество, в котором мы все живём, и благодаря вам мы можем найти свое место в нем.

Благодарим учителей, открывших для нас заново понятие чисел.

Уважаемая Татьяна Федоровна, спасибо большое за ваш труд, терпение и понимание. С вами мы научились решать самые сложные задачи, понимать то, что казалось

совсем запутанным, анализировать, думать и, главное, поверили в то, что вместе с интегралами и логарифмами нам под силу все.



## Мария Зайцева, 11 «А»

Дорогая Татьяна Викторовна! очень хочется поблагодарить вас за огромный вклад в наше понимание мира, за самоотдачу и готовность всегда объяснить, ответить на все вопросы. вы прекрасный педагог и ваши уроки всегда были интересными.

## София Сальникова, 11 «Г»

Уважаемая Ольга Алексеевна и Ксения Алексеевна, ваши уроки научили нас заботиться о своей безопасности и безопасности окружающих, вы показали нам, как справляться с трудностями, смотреть в лицо своему страху и понять, насколько важно быть ответственным и беречь жизнь. Спасибо!

## Юрий Агафонов, 11 «А»

Благодарим учителей, которые рассказали нам, как устроен мир вокруг нас.

Уважаемая Ольга Михайловна! С вами мы узнали, как богат русский язык и как разнообразна литература! Мы от всей души благодарим вас за чуткость, терпение и отзывчивость! Даже перешагнув порог школы, мы никогда не забудем ваших добрых глаз, интересных уроков и мудрых слов



## Полина Богословская, 11 «Г»

Уважаемая Ольга Владимировна, спасибо за вашу строгость, которая не давала расслабляться и мотивировала ответственно подходить к выполнению заданий, за интересные уроки и качественный разбор материала. Отдельное спасибо хочется сказать за объяснения западающих тем и заданий ЕГЭ, за помощь в написании проекта.

## Потапова Мелания, 11 «Г»

Уважаемая Наталья Ивановна, на ваших уроках мы смогли изучить нашу необъятную страну максимально детально, узнали, насколько разнообразна наша Родина, как много в ней прекрасного, но, кроме того, с вами мы смогли взглянуть и в самые далекие уголки планеты. Спасибо! От себя лично, хочу поблагодарить вас Наталья Ивановна за предложение поучаствовать в конкурсе Большая перемена, за наставничество в этом конкурсе. Без вашей поддержки я вряд ли бы вообще начал в нём участвовать. А также больше спасибо вам за помощь при написании моего итогового проекта, за грамотные советы, которые вы мне давали на протяжении всей нашей работы.



## Иван Решетков, 11 «А»



Дорогая Татьяна Игоревна, спасибо за то, что с вами физика - такая сложная и неисчерпаемая - стала понятной, легкой и интересной. Вы как нельзя лучше понимали нас, понимали, что нам важно, относились с пониманием, благодаря чему завоевали наши сердца и зажгли в каждом из нас искорку интереса к науке.

Уважаемый Лев Олегович, спасибо за интересную лёгкую подачу, за стремление найти общий язык с детьми, спасибо за ваши красочные презентации, за понимание, за то, что помогали всем, кто не всегда понимал, что нужно делать.

## Рыжкова Юлия, 11 «А»

Хотим также обратиться к администрации нашей школы.

Уважаемые Сергей Александрович, Наталья Евгеньевна, Виталий Викторович, Василий Константинович спасибо вам за организацию нашей учебной деятельности, за то, что к вам всегда можно было обратиться за помощью.

От себя лично хочу поблагодарить Виталия Викторовича за поддержку во время участия в различных конкурсах, за то, что ходили на них вместе с нами и помогали в организации мероприятий.

Благодарим тех, кто не участвовал в образовательном процессе, но помогал сделать его комфортнее, безопаснее и проще! Елизавета Юрьевна, спасибо, что всегда следите за нашим здоровьем. Любовь Николаевна, спасибо, что вы в любой момент могли помочь с выбором литературы и поиском книг для уроков. Благодарим всех работников столовой за организацию нашего здорового питания



Над номером работали: Главный редактор:  
Мельникова Алина

Дизайнер:  
Манжелевская  
Анна

Руководитель проекта:  
Лярская Любовь  
Александровна